



STREDOSLOVENSKÁ ENERGETIKA

ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE PLYNU

číslo

3503747

(ďalej len „Zmluva“) kategória PODNIKATELIA A ORGANIZÁCIE – MALOODBER uzatvorená podľa Zákona č. 251/2012 Z. Z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Dodávateľ:

Stredoslovenská energetika, a. s., Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 10328/L a oprávnená dodávať zemný plyn koncovým odberateľom na základe povolenia č. 2009P 0131 vydaného dňa 31. 01. 2011 Úradom pre reguláciu sieťových odvetví.

IČO: 36 403 008

DIČ: 2020106682

IČ DPH: SK2020106682

IBAN: SK91 0200 0000 0000 0070 2432

Tel.: 0850 123 555

E-mail: plyn@sse.sk

Bankové spojenie: 702432/0200

SWIFT-BIC: SUBASKBX

Odberateľ:

Obchodné meno/názov: **Materská škola Kysucký Lieskovec**

IČO: 37812769

DIČ: 2021681409

IČ DPH:

Zapísaný v (OR, ŽR):

Zastúpený: **Katarína Králiková**

Funkcia: **riaditeľ**

Adresa sídla

Ulica: **Kysucký Lieskovec**

Číslo: **309**

Obec: **Kysucký Lieskovec**

PSČ: **023 34**

Telefón:

Mobil: **0911449474**

E-mail:

Fax:

Adresa pre zaslanie faktúr za združenú dodávku plynu totožná s adresou sídla

Ulica:

Číslo:

Obec:

PSČ:

Spôsob zasielania faktúr (vyberte iba jednu možnosť):

Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry.¹⁾

E-mailová adresa pre zasielanie faktúr:

Súhlasím so zasielaním faktúry poštou.

Bankové spojenie Odberateľa

Číslo účtu: **1932630558**

Kód banky: **0200**

IBAN: **5284020000000000001932630558** SWIFT-BIC: **S438SKBK**

Údaje o odbernom mieste²⁾

POD kód odberného miesta: SKSPDIS 0 1 0 5 1 0 0 0 3 6 0 7

Ulica: **Kysucký Lieskovec**

Číslo: **309**

Obec: **Kysucký Lieskovec**

PSČ: **023 34**

Predpokladaný ročný odber plynu (kWh) **96278**

Predpokladaný ročný odber plynu (m³) **9208**

Termín začatia dodávky plynu **1.9.2014**

Podmienkou pre dodržanie termínu začatia dodávky plynu je splnenie technických a obchodných podmienok pripojenia a obchodných podmienok Dodávateľa. Dodávku plynu nemožno začať skôr, ako dôjde k montáži určeného meradla zo strany prevádzkovateľa distribučnej siete.

Dohodnutý druh tarify

M1

M2

M3

M4

Spôsob úhrady preddavkových platieb

inkaso⁴⁾

platba z vlastného podnetu³⁾

inkaso⁴⁾

platba z vlastného podnetu³⁾

Požadovaná výška preddávky

602

Zmluva nadobúda účinnosť dňom začatia dodávky plynu Dodávateľom a uzatvára sa na dobu určitú (ďalej len „zvolená doba trvania Zmluvy“)

12 mesiacov

24 mesiacov

36 mesiacov

¹⁾ Podľa zákona o DPH elektronickej faktúru možno vydať len so súhlasom Odberateľa.

²⁾ Ak sa s Odberateľom uzatvára zmluva na viac odberných miest, údaje o odbernom mieste a dohodnutý druh tarify budú špecifikované pre všetky odberné miesta v osobitnej prílohe tejto zmluvy.

³⁾ Prevodný príkaz, trvalý platobný príkaz, platba prostredníctvom poštovej poukážky, priamy vklad na účet.

⁴⁾ Pri uvedenom spôsobe úhrady je potrebné uviesť bankové spojenie Odberateľa a dolažiť vypísané tlačivo Mandát pre inkaso SEPA.

Článok 1.

Predmet zmluvy

- 1.1. Zmluvou o združennej dodávke plynu sa Dodávateľ plynu zaväzuje dodávať plyn Odberateľovi plynu v dohodnutom množstve, zabezpečiť distribúciu plynu do odberného miesta Odberateľa plynu vrátane súvisiacich služieb a prevziať zodpovednosť za odchýku Odberateľa plynu a Odberateľ plynu sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi plynu cenu za dodaný plyn a súvisiace služby.
- 1.2. Dodávka plynu bude uskutočňovaná podľa Zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon o energetike“) a platných Obchodných podmienok dodávky plynu pre podnikateľov a organizácie – maloobder (ďalej len „OP“). Tieto OP Odberateľ obdržal pri podpise Zmluvy, oboznámil sa s ich obsahom, ktorému porozumel a zaväzuje sa ich dodržiavať.
- 1.3. Dodávka plynu je splnená umožnením Odberateľovi odobrať plyn z distribučnej siete príslušného prevádzkovateľa distribučnej siete, ku ktorej je odberné miesto Odberateľa pripojené (ďalej len „PDS“) do odberného miesta Odberateľa.
- 1.4. Pokiaľ v tejto Zmluve nie je uvedené inak, distribúciu plynu zabezpečí Dodávateľ pre Odberateľa v rozsahu a za podmienok uvedených v platnom Prevádzkovom poriadku PDS (ďalej len „Prevádzkový poriadok“), ktorý bol schválený Úradom pre reguláciu sieťových odvetví Slovenskej republiky (ďalej len „ÚRSO“). Prevádzkový poriadok v platnom znení je spravidla zverejnený na webovom sídle PDS.
- 1.5. Spôsob oznámenia termínu výmeny určeného meradla a informáciu o dôvodoch výmeny určeného meradla ustanovuje § 76 odsek 10 Zákona o energetike, t. j. pri plánovanej výmene určeného meradla bude termín oznámený písomne aspoň 30 dní vopred, to neplatí, ak Odberateľ súhlasí s neskorším oznámením termínu plánovanej výmeny určeného meradla.
- 1.6. Dodávateľ poslednej inštancie je povinný dodávať plyn odberateľom plynu, ktorí sú pripojení k sieti a ktorých dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať plyn podľa § 18 odsek 6 Zákona o energetike alebo ak dôjde k zastaveniu procesu zmeny dodávateľa plynu a zároveň ku dňu prerušenia dodávok plynu nemajú zabezpečenú dodávku iným spôsobom. Dodávateľ poslednej inštancie je povinný dodávať plyn najviac počas troch mesiacov. Dodávka poslednej inštancie začína dňom nasledujúcim po dni, v ktorom pôvodný dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať plyn. Skutočnosť, že dodávateľ plynu stratil spôsobilosť dodávať plyn podľa § 18 odsek 6 Zákona o energetike alebo ak dôjde k zastaveniu procesu zmeny dodávateľa plynu a zároveň odberateľ plynu ku dňu prerušenia dodávok plynu nemá zabezpečenú dodávku iným spôsobom, oznámi odberateľovi bezodkladne prevádzkovateľ siete, do ktorej je odberateľ plynu pripojený a to v rozsahu podľa Vyhlášky ÚRSO č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom (ďalej len „Pravidlá trhu“). Informácia koncovým odberateľom plynu o začiatku dodávky poslednej inštancie obsahuje poučenie o dôvodoch vzniku dodávky poslednej inštancie, dobe jej trvania a možnostiach jej ukončenia. Dodávateľom poslednej inštancie je držiteľ povolenia na dodávku plynu, ktorý dodáva plyn koncovým odberateľom plynu, ktorého rozhodnutím určí Úrad pre reguláciu sieťových odvetví. Režim dodávky poslednej inštancie je upravený v § 18 Zákona o energetike a v § 76 Pravidiel trhu.

Článok 2.

Doba trvania zmluvy

- 2.1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami pričom zvolená doba trvania Zmluvy začína plynúť dňom začatia Dodávky plynu Odberateľovi. Po uplynutí zvolenej doby trvania Zmluvy sa Zmluva jej platnosť a účinnosť predlžuje na dobu ďalších 12 mesiacov a to aj opakovane, pokiaľ niektorá zmluvná strana najneskôr 2 mesiace pred uplynutím doby trvania Zmluvy druhej zmluvnej strane písomne neoznámi, že s predĺžením doby trvania Zmluvy nesúhlasí.

Dodávateľ:

Meno a priezvisko:

Stredoslovenská energetika, a.s.
Základná organizácia

Funkcia:

Zmluvníka
-9-

14-07-2014

Dátum:

Podpis:

- 2.2. V prípade, že dôjde k ukončeniu Zmluvy podľa bodu 2.1. a to tak, že by k ukončeniu Dodávky plynu malo dôjsť ešte pred prvým možným termínom pre zmenu Dodávateľa podľa podmienok stanovených Prevádzkovým poriadkom príslušného PDS, Dodávateľ podľa tejto Zmluvy vykoná Dodávku plynu do odberného miesta Odberateľa do doby prvého možného termínu zmeny Dodávateľa v zmysle Prevádzkového poriadku príslušného PDS za podmienok stanovených touto Zmluvou a OP. Dodávku plynu podľa tohto bodu Dodávateľ vykoná, pokiaľ Odberateľ najneskôr 3 mesiace pred uplynutím doby trvania Zmluvy neoznámi, že na Dodávku plynu do doby prvého možného termínu zmeny Dodávateľa v zmysle Prevádzkového poriadku príslušného PDS netrvá.

Článok 3.

Cena

- 3.1. Odberateľ sa zaväzuje plyn odoberať a zaplatiť Dodávateľovi za jeho dodávku cenu určenú platným a účinným Cenníkom s tým, že Sadzba za odobratý plyn – služby obchodníka (SOP) a Fixná mesačná sadzba – služby obchodníka (FMSO) budú počas zvolenej doby trvania Zmluvy na fixnej úrovni určenej v Prilohe č. 1. V prípade zmeny regulovaných poplatkov alebo zavedenia nových poplatkov alebo nových daní príslušnými štátnymi orgánmi štátnymi orgánmi Slovenskej republiky (ďalej len „SR“), ktoré sa týkajú tejto Zmluvy, má Dodávateľ právo požadovať od Odberateľa ich zaplataenie a Odberateľ sa zaväzuje tieto poplatky alebo dane zaplatiť. Dodávateľ má právo požadovať od Odberateľa aj zaplataenie zvýšených nákladov, ktoré budú mať vplyv na cenu a ktoré budú uložené rozhodnutiami štátnych orgánov SR a ktoré Dodávateľ nebude môcť ovplyvniť. Cenu regulovaných poplatkov a cenu za dodaný plyn sa zaväzuje Odberateľ uhradiť spôsobom podľa Zmluvy.
- 3.2. V prípade predĺženia platnosti Zmluvy podľa čl. 2. bod 2.1. Zmluvy sa Odberateľ zaväzuje plyn odoberať a zaplatiť Dodávateľovi za jeho dodávku cenu určenú platným a účinným Cenníkom.
- 3.3. Dodávateľ je povinný dodržiavať štandardy kvality dodávky plynu vrátane ich vyhodnocovania podľa osobitného právneho predpisu vydaného ÚRSO, ktorým sa ustanovujú štandardy kvality pre dodávaný plyn.

Článok 4.

Záverčné ustanovenia

- 4.1. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú:
 - a) Príloha č. 1: Zmluvný cenník dodávky plynu pre podnikateľov a organizácie – maloobder – fixná cena,
 - b) Príloha č. 2: Údaje o odbernom mieste a dohodnutý druh tarify pre všetky odberné miesta, ak sa s Odberateľom uzatvára zmluva na viac odberných miest,
 - c) Cenník dodávky plynu pre podnikateľov a organizácie – maloobder,
 - d) Obchodné podmienky dodávky plynu pre podnikateľov a organizácie – maloobder,
 - e) Dohoda o platbách za odobratý, ale zatiaľ nevyfakturovaný plyn - faktúra. Príloha e) bude Odberateľovi zaslaná bezodkladne po dni začatia Dodávky plynu podľa Zmluvy.
- 4.2. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach s platnosťou originálu, z ktorých každá zmluvná strana dostala po jednom vyhotovení.
- 4.3. Zmluvné strany týmto prehlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú po jej dôkladnom prečítaní, slobodne, na základe vlastnej vôle, vážne a nie v tiesni, ani za zjavne nevyhodných podmienok.
- 4.4. Fyzické osoby, ktoré Zmluvu uzatvárajú v mene jednotlivých zmluvných strán týmto prehlasujú, že sú plne oprávnené na platné uzavretie Zmluvy.
- 4.5. Začatím Dodávky plynu podľa tejto Zmluvy stráca platnosť predchádzajúca Zmluva pre odberné miesto uvedené v tejto Zmluve.
- 4.6. Ostatné vzťahy touto Zmluvou neupravené sa riadia Zákonom o energetike, OP a všeobecnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Zmluva sa riadi právny poriadkom SR.

Odberateľ:

Katarína Králiková

Meno a priezvisko:

Funkcia:

11.7.2014

Dátum:

Podpis: